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La langue française aura prévalence, en cas de différences 

d'interprétation par rapport à une traduction dans une autre langue



Ce Guide de spécifications techniques pour les photos 
de produits (Guide), créé par la Société québécoise 
du cannabis (SQDC), a pour but d’accompagner les 
fournisseurs dans la prise de photos qui serviront à 
illustrer leurs produits dans SQDC.ca. 

En respectant les spécifications incluses dans ce Guide, 
les fournisseurs contribuent à offrir aux clients et 
clientes de la SQDC des images de qualité et fidèles à  
la réalité, qui leur permettront de faire un choix éclairé 
lors de leurs prochains achats. 

La SQDC remercie les fournisseurs de contribuer à 
la clarté, l’exactitude et l’uniformité de la présentation 
des produits offerts en ligne pour une expérience 
client impeccable. 

Introduction

Avis important 
concernant  
la propriété 
intellectuelle 
Les images que vous 
soumettez doivent vous 
appartenir. Vous garantissez 
que personne d’autre 
ne possède un droit de 
propriété intellectuelle sur 
ces images, incluant les 
droits d’auteur, les marques 
de commerce et les brevets. 
Si la SQDC reçoit une 
réclamation d’un tiers à 
cause de l’image que vous 
avez soumise, vous vous 
engagez à la dégager 
de toute responsabilité, 
à prendre fait et cause  
pour elle et à l’indemniser.
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1 Photographie : 
consignes 
générales  
à respecter 

Voici quelques consignes de base à respecter lors de la prise des photos.

1.1. Angle de la photographie
Une élévation de 15° par rapport au centre du produit – ou 3/4 par rapport au bas 
du produit – est préférable pour une bonne perspective (caméra levée pour montrer 
la profondeur).

 Exception
Certains produits ayant peu de profondeur, comme les sacs scellés et  
les prêts-à-boire, peuvent nécessiter un angle moins prononcé pour  
une présentation efficace. Un angle de 0 degré est donc exigé pour 
photographier ces produits.   

1.2. Éclairage
Clair et net, le produit doit être suffisamment éclairé des deux côtés pour bien  
en faire ressortir les détails. Aucune ombre ne doit être présente.

1.3. Composition de la photo
Aucun élément ou accessoire décoratif ne peut être inclus dans les photos.  

1.4. Qualité de la photo
Les couleurs des photos doivent être riches et équilibrées, tout en demeurant 
réalistes. Nous suggérons fortement que la retouche photo soit aussi indétectable 
que possible. 

L’image doit être capturée avec une grande profondeur de champ afin qu’on voit 
nettement le produit dans son ensemble. 

15°
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2 Image  
principale 
de mise en 
marché Web

L’image principale doit être celle de l’emballage  
qui contient le cannabis. 

Maintenir l’uniformité des images pour  
une même marque au niveau de : 

 → l’éclairage; 

 → la taille de l’emballage;

 → la prise de vue (angle de la photo).

Exemples non conformes : 
l’éclairage, l’angle  
de caméra et la taille  
sont tous différents  
pour des produits  
d’une même marque.
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3 Bonnes 
pratiques 

Les attributs variables d’un lot à l’autre ne doivent pas 
apparaître sur les images.
Le retrait des informations suivantes sur l’emballage permet un affichage  
plus clair et simplifié pour le client :

 → Concentration de THC | CBD 
 → Autres attributs (ex. : terpènes)
 → Date d’expiration
 → Date d’emballage
 → Numéro du lot
 → Code à barres

Les sachets doivent contenir du cannabis  
et ne pas avoir l’air vides.
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4 Autres  
images 

Images secondaires et autres images
 → L’image secondaire est composée de l’emballage principal à côté  
de l’emballage secondaire.

 → Cette image doit montrer l’emballage externe légèrement en retrait  
par rapport au contenant principal (contenant, bouteille, etc.). 

 → Les deux contenants doivent être collés l’un sur l’autre.

 → Aucun autre élément ne doit apparaître sur cette image.

 → Les autres images consistent au tableau de la valeur nutritive pour  
les comestibles ou à la seringue graduée pour les extraits.

Pour la seringue graduée 
(photo de gauche), les unités 
de mesure doivent être lisibles, 
dans le bon sens des inscriptions. La SQDC 

encourage tous  
les fournisseurs  
à éliminer 
l’emballage 
secondaire. 

L’emballage externe est positionné 
légèrement derrière le contenant principal. 
Les 2 emballages se touchent.
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5 Image du 
produit de 
cannabis

Cette image ne contient que le produit lui-même. 

Aucun autre élément 
ne doit apparaître  
sur cette image.

Pour les fleurs de cannabis séchées, 
fournir une photo avec une seule 
cocotte de bonne taille. À noter  
que si votre produit est de variété  
« mélange » ou « en rotation »,  
la photo doit tout de même contenir 
une seule fleur de cannabis.

Pour les produits vendus en 
plusieurs unités distinctes  
(p. ex. les capsules), inclure  
une image d’une seule unité  
du produit.

Pour les produits qui ne sont pas 
sous forme unitaire distincte 
(cannabis moulu, kief et produit 
décarboxylé), inclure une image 
avec une quantité permettant  
de bien voir le produit.

Pour les préroulés, inclure 
une photo avec un seul joint, 
positionné à l’horizontal,  
avec l’embout à gauche. 

Pour le haschich, fournir une photo 
d’une seule unité.
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6 Étiquette  
à plat

Image de l’étiquette
 → L’étiquette de l’emballage contenant le cannabis

 → Déposer le fichier sur la plateforme Microsoft Azure

NOMENCLATURE DU FICHIER

12chiffrescodeproduit

Pour les produits ayant  
un emballage secondaire,  
le même fichier doit  
contenir les deux images  
des étiquettes à plat.Étiquette à plat de l’emballage secondaire

Étiquette à plat de l’emballage primaire

Étiquette à plat de l’emballage primaire

Dried Cannabis • Cannabis séché • Intended for inhalation • Destiné à l'inhalation  

Net weight 3.5 g • Poids net de 3,5 g 

Sundial Growers Inc. • 1-844-249-6746 • customersupport@sundialgrowers.com 

Store in a dry place • Entreposer dans un endroit sec • No expiry date has been 

determined • Aucune date de péremption n'a été établie  

KEEP OUT OF REACH OF CHILDREN 

TENIR HORS DE LA PORTÉE DES ENFANTS

FRAGILE Glass/Verre

AURORES BORÉALES / 
NORTHERN LIGHTS

( INDICA )

WARNING: The smoke from cannabis is harmful. Toxic and 

carcinogenic chemicals found in tobacco smoke such as 

polyaromatic hydrocarbons, aromatic amines, and N-heterocyclics 

are also found in cannabis smoke.

MISE EN GARDE : La fumée de cannabis est nocive. Les produits 

chimiques toxiques et cancérigènes, comme les hydrocarbures 

aromatiques polycycliques, les amines aromatiques et les 

N-hétérocycliques, présents dans la fumée du tabac, sont 

également présents dans la fumée du cannabis.

Health Canada / Santé Canada Packaged on 2020 NO 27 • Emballé le 2020 NO 27

Lot 0

THC 0 mg/g (Total THC 0 mg/g / THC Total 0 mg/g)

CBD 0 mg/g (Total CBD 0 mg/g / CBD Total 0 mg/g)
(01)00827885008224

THC 0% (Total THC 0% / THC Total 0 %)

CBD 0% (Total CBD 0% / CBD Total 0 %)

PRODUIT XYZ /
PRODUCT XYZ

AB 
CD
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7 Fichiers  
photos

Les fichiers photos doivent respecter la nomenclature 
détaillée ci-dessous.

NOMENCLATURE DES FICHIERS

Image principale 12chiffrescodeproduit_0_

Image secondaire –  
emballage  
(s’il y a lieu)

12chiffrescodeproduit_1_

Image secondaire –  
seringue graduée  
(s’il y a lieu)

12chiffrescodeproduit_2_

Image fleur séchée ou produit 12chiffrescodeproduit_produit_

 TAILLE ET FORMAT DES IMAGES

Format du fichier PNG-24

Résolution 72 dpi (minimum)

Dimensions 1500 x 1500 pixels

Arrière-plan Fond transparent

Surface Le produit doit couvrir 
environ 80 % de la 
surface de l’image.

Marge – image principale Doit présenter une marge 
minimale de 150 pixels.

Marge – image secondaire 
ou autre image

Doit présenter une marge 
minimale de 50 pixels.

Image du produit
12chiffrescodeproduit_produit_ 

Image principale
 → Emballage qui contient le cannabis

12chiffrescodeproduit_0_

Image secondaire
 → Emballage principal à côté  
de l’emballage secondaire

12chiffrescodeproduit_1_

Autre image
 → Seringue graduée

12chiffrescodeproduit_2_

Ici, ne pas écrire le nom ou le type de 
produit, mais bien le mot « produit ». 
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8 Spécifications 
techniques 
propres aux 
boissons

8.1. Prêts-à-boire

Image principale
1. Le devant de l’emballage, 

montrant sa description  
(nom du fichier : 
12chiffrescodeproduit_0_).

Image secondaire
2. Le tableau de la 

valeur nutritive  
(nom du fichier : 
12chiffrescodeproduit_1_).

Il est  
obligatoire  
de fournir  
2 images.

 → Un angle de  
0° est exigé

Pour les prêts-à-boire, les images  
du produit doivent inclure le sceau  
de sécurité pour enfant.

L’image du tableau de la valeur 
nutritive doit être transmise  
pour les produits comestibles.
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8 Spécifications 
techniques 
propres aux 
boissons
(Suite)

8.2. Infusions

12chiffrescodeproduit_0_ 

12chiffrescodeproduit_0_ 

12chiffrescodeproduit_produit_ 

12chiffrescodeproduit_produit_ 12chiffrescodeproduit_1_ 

12chiffrescodeproduit_1_ 

Pour les infusions emballées 
individuellement : 

Pour les infusions pas emballées individuellement :

Notez que les 
emballages 
individuels doivent 
eux aussi présenter 
le symbole normalisé 
du cannabis.

12chiffrescodeproduit_2_ 
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9 Spécifications 
techniques 
propres aux 
comestibles

9.1. Prêts-à-manger

12chiffrescodeproduit_0_ 

12chiffrescodeproduit_0_ 

12chiffrescodeproduit_produit_ 

12chiffrescodeproduit_produit_ 12chiffrescodeproduit_1_ 

12chiffrescodeproduit_1_ 

Pour les prêts-à-manger  
emballés individuellement : 

Pour les prêts-à-manger pas emballés individuellement :

Notez que les 
emballages 
individuels doivent 
eux aussi présenter 
le symbole normalisé 
du cannabis.

12chiffrescodeproduit_2_ 
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9 Spécifications 
techniques 
propres aux 
comestibles 
(Suite)

9.2. Ingrédients à cuisiner

12chiffrescodeproduit_0_ 

12chiffrescodeproduit_produit_ 

12chiffrescodeproduit_1_ 

Pour les ingrédients à cuisiner  
emballés individuellement : 

Pour les ingrédients à cuisiner  
pas emballés individuellement :

Notez que les 
emballages 
individuels doivent 
eux aussi présenter 
le symbole normalisé 
du cannabis.

12chiffrescodeproduit_2_ 

12chiffrescodeproduit_0_ 12chiffrescodeproduit_1_ 
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10 Spécifications 
techniques 
propres aux 
accessoires

Image principale
1. L’image principale sera  

l’accessoire lui-même,  
et non son emballage.

Images secondaires
2. Tous les autres niveaux 

d’emballages ou montages 
avec accessoires devront 
s’ajouter à l’image principale.

3. Vous devez également  
fournir une photo de  
l’endos de votre produit  
sans le code à barres,  
si applicable. 
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Courriel

Questions 
de la part de nouveaux 
fournisseurs Info.fournisseurscannabis@sqdc.ca

Questions 
sur la création de produits  
pour les fournisseurs ayant une 
relation établie avec la SQDC mem_produits@sqdc.ca

Pour contacter  
la SQDC
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Created by the Société québécoise du cannabis (SQDC), 
this technical specification guide is designed to aid 
suppliers in capturing photographs intended for 
showcasing their products on the SQDC.ca website.

By complying with the guidelines, suppliers ensure 
consumers see accurate, quality images, thus 
empowering them to make well-informed decisions 
regarding their purchasing decisions.

The SQDC expresses its gratitude to suppliers for 
their efforts in ensuring that all online-displayed 
products are consistently showcased with clarity, 
precision, and uniformity, thereby enhancing the 
overall customer experience. 

Introduction

Important notice 
regarding intellectual 
property
You are solely responsible 
for the images you submit, 
confirming your ownership 
of all intellectual property 
rights, such as copyrights, 
trademarks, and patents. 
Your submission guarantees 
the absence of conflicting 
ownership. In the event of a 
third-party claim concerning 
your submitted image, you 
agree to indemnify, defend, 
and absolve the SQDC from 
any associated liability.

This document is a translation 
of the original French-language 
guide. In the event of any 
discrepancy between the two 
versions, the French-language 
version shall prevail.
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1 Photography: 
general 
guidelines

Here are some general guidelines to follow when taking photographs.

1.1. Camera angle
An optimal viewing angle is 15° above the product’s center or positioned three-
fourths of the way up the side. Tilt the camera slightly downward to convey depth.

 Exception
For some products with little depth, such as sealed bags or beverages, 
a lower angle may show the product more effectively. In such cases, 
a 0-degree angle is preferable.

1.2. Lighting
Bright and sharp, the product should be lit from both sides so all details are clearly 
visible. No shadows should appear in the image.

1.3. Photo composition
No other item or decorative accessory may be included in the photos.

1.4. Photo quality
Strive for vibrant and well-balanced photo colors that maintain a natural 
appearance. It’s advisable to ensure that any photo retouching remains 
unnoticeable and discreet.

The image should be photographed with good depth of field, ensuring the entire 
product is clearly visible.

15°
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2 Primary  
online sales 
image

The primary image is that of the packaging containing  
the cannabis.

Ensure consistent image appearance 
throughout the brand’s product range, 
specifically in terms of: 

 → lighting;

 → package size;

 → shot (viewing angle).

Non-compliant examples: 
the lighting, camera 
angle and image size are 
inconsistent for different 
products of the same brand.
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3 Best  
practices

Lot-specific information should not appear in the images.
Simplify and enhance customer experience by removing the specified 
packaging details:

 → THC/CBD content
 → other attributes (e.g., terpenes)
 → expiry date
 → packaging date
 → lot/batch number
 → barcode

Bags should hold cannabis and not appear empty.

4SQDC – Product Photo Technical Specifications Guide



4 Secondary 
and other 
images

Secondary and other images
 → The secondary image displays the primary packaging alongside  
the secondary packaging.

 → The image should present the outer packaging slightly behind  
the primary packaging (container, bottle, etc.).

 → The two containers should slightly overlap, with no gap between them.

 → No other element may appear in the image.

 → Other images could include the Nutrition Facts Table for edibles  
and the graduated syringe for extracts.

For the graduated syringe 
(left photo), ensure that the units 
of measure are legible, and the 
markings properly oriented. The SQDC 

encourages  
all suppliers   
to avoid using 
secondary 
packaging. 

The outer packaging sits slightly behind 
the primary container. The two packages 
are touching.
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5 Cannabis 
product  
image

This image exclusively displays the actual product.

Nothing else should 
appear in the image.

For dried cannabis flowers, provide 
a photo with a single, largeish bud. 
Note that even if your product is a 
“blend” or “rotating” variety, the 
photo should still show only a single 
cannabis bud.

For products sold as several 
separate units (e.g. capsules), 
provide a photo of a single unit 
of the product.

For products not sold as separate 
units (ground cannabis, kief, 
decarboxylated powder), provide 
a photo of an amount large enough 
to clearly depict the product.

For pre-rolls, provide a photo of a 
single joint, positioned horizontally 
with the tip to the left.

For hash, provide a photo 
of a single unit.
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6 Flat  
label

Label image
 → The label for the packaging containing the cannabis

 → Upload the file to the Microsoft Azure platform

FILE NAME

12figureproductcode

For products with  
secondary packaging,  
the same file should contain 
both flat label images.

Flat label for the secondary packaging

Flat label for the main packaging

Flat label for the main packaging

Dried Cannabis • Cannabis séché • Intended for inhalation • Destiné à l'inhalation  

Net weight 3.5 g • Poids net de 3,5 g 

Sundial Growers Inc. • 1-844-249-6746 • customersupport@sundialgrowers.com 

Store in a dry place • Entreposer dans un endroit sec • No expiry date has been 

determined • Aucune date de péremption n'a été établie  

KEEP OUT OF REACH OF CHILDREN 

TENIR HORS DE LA PORTÉE DES ENFANTS

FRAGILE Glass/Verre

AURORES BORÉALES / 
NORTHERN LIGHTS

( INDICA )

WARNING: The smoke from cannabis is harmful. Toxic and 

carcinogenic chemicals found in tobacco smoke such as 

polyaromatic hydrocarbons, aromatic amines, and N-heterocyclics 

are also found in cannabis smoke.

MISE EN GARDE : La fumée de cannabis est nocive. Les produits 

chimiques toxiques et cancérigènes, comme les hydrocarbures 

aromatiques polycycliques, les amines aromatiques et les 

N-hétérocycliques, présents dans la fumée du tabac, sont 

également présents dans la fumée du cannabis.

Health Canada / Santé Canada Packaged on 2020 NO 27 • Emballé le 2020 NO 27

Lot 0

THC 0 mg/g (Total THC 0 mg/g / THC Total 0 mg/g)

CBD 0 mg/g (Total CBD 0 mg/g / CBD Total 0 mg/g)
(01)00827885008224

THC 0% (Total THC 0% / THC Total 0 %)

CBD 0% (Total CBD 0% / CBD Total 0 %)

PRODUIT XYZ /
PRODUCT XYZ

AB 
CD
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7 Photo  
files

Photo files must comply with the nomenclature  
detailed below.

IMAGE FILE NAMES

Primary image 12figureproductcode_0_

Secondary image – 
packaging (if applicable)

12figureproductcode_1_

Secondary image –  
graduated syringe  
(if applicable)

12figureproductcode_2_

Dried flower or product image 12figureproductcode_product_

IMAGE SIZE AND FORMAT

File format PNG-24

Resolution 72 dpi (minimum)

Dimensions 1500 x 1500 pixels

Background Transparent background

Surface The product should  
cover around 80%  
of the image surface.

Margin – main image Should have a margin  
at least 150 pixels wide.

Margin – secondary or 
other image image

Should have a margin  
at least 50 pixels wide.

Product image
12figureproductcode_product_

Primary image
 → Packaging containing the cannabis 

12figureproductcode_0_

Secondary image
 → Primary packaging alongside  
the secondary packaging

12figureproductcode_1_

Other image
 → Graduated syringe 

12figureproductcode_2_

The product name or type isn’t shown 
here, only the word “product.”
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8 Technical 
specifications 
for beverages

8.1. Ready-to-drink

Primary image
1. The front of the package,  

showing its descriptions  
(file name:  
12figureproductcode_0_).

Secondary image
2. The Nutrition Facts Table  

(file name: 
12figureproductcode_1_).

Two images 
must be 
provided.

 → A 0-degree 
angle is 
required

For ready-to-drink products,  
the product images must show  
the child-resistant safety seal.

An image of the Nutrition  
Facts Table must be submitted  
for edible products.
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8 Technical 
specifications 
for beverages
(cont.)

8.2. Infusions

12figureproductcode_0_

12figureproductcode_0_

12figureproductcode_product_

12figureproductcode_product_12figureproductcode_1_

12figureproductcode_1_

For infusions in individual packs: 

For infusions not in individual packs:

Note that the 
standardized 
cannabis symbol 
also must appear on 
the individual packs.

12figureproductcode_2_
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9 Technical 
specifications 
for edibles

9.1. Ready-to-eat

12figureproductcode_0_

12figureproductcode_0_

12figureproductcode_product_

12figureproductcode_product_12figureproductcode_1_

12figureproductcode_1_

For ready-to-eat in individual packs: 

For ready-to-eats not in individual packs:

Note that the 
standardized 
cannabis symbol 
also must appear on 
the individual packs.

12figureproductcode_2_
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9 Technical 
specifications 
for edibles
(cont.)

9.2. Cooking ingredients

12figureproductcode_0_

12figureproductcode_product_

12figureproductcode_1_

For cooking ingredients  
in individual packs: 

For cooking ingredients  
not in individual packs:

Note that the 
standardized 
cannabis symbol 
also must appear on 
the individual packs.

12figureproductcode_2_

12figureproductcode_0_ 12figureproductcode_1_
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10 Technical 
specifications 
for accessories

Primary image
1. The primary image shows  

the actual accessory,  
not its packaging.

Secondary images
2. All other types of packaging 

or presentation with 
accessories are secondary 
to the primary image.

3. Additionally, you must provide 
two more photos: one of 
the product’s backsides 
with the barcode, the other 
of the backside without 
the barcode.
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Courriel

Inquiries 
from new producers Info.fournisseurscannabis@sqdc.ca

Inquiries 
regarding listing new products  
for producers with existing  
SQDC partnership mem_produits@sqdc.ca

Contact  
the SQDC
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